Natrium-hidroxid Kénsav Nétrium-
klorid

Keplete 1. 2, 3.

Kiéznapi neve 4. — 5.

Halmazallapota (25 °C, 101 kPa) | 6. . 8.

Szine 9. 10. 11.

1,00  mol/dm’  koncentracidji | 12.

oldatukat elegyitjik. .

irja fel az elegyités sorin

lejatszoda folyamat egyenletét!

Milven térfogataranyban  kell | 13.

elegyiteni az oldatokat a reakcid .

teljes lejatszédasahoz?

(2010. majus 2. feladatsor)
Megoldas: (13 pont)
1. NaOH 1 pont
2. H,50, 1 pont
3. NaCl 1 pont
4. Maronatron / lagko (valamelyik név a kettd kiziil) I pont
5. Koéso/ konyhaso (valamelyik név a kettd kiziil) I pont
6. Szilard 1 pont
7. Folyadék 1 pont
8. Sazilard 1 pont
9. Fehér (szintelen)
10. Szintelen
11. Fehér (szintelen) 9-11. helyes vilasz: 2 pont
2 helyes vilasz: 1 pont

12. 2 NaOH + H;80, = Na;S0O4 + 2 H,0 I pont
13. V(NaOH) : F{H2S04) =21 2 pont



